



# ATRIO Villach

## Nakupování bez hranic

Obchodní centrum ATRIO společnosti SES se nachází na jihu spolkové země Korutany ve Villachu, jen několik kilometrů od slovinských a italských hranic, v srdci regionu Korutany-Rakousko/Slovinsko/Triveneto-Itálie. Nákupní destinace s přeshraničním charakterem přitahuje mnoho návštěvníků ze sousedních zemí. Motto centra „senza confini“, v překladu „bez hranic“, se důsledně promítá do všech komunikačních prvků, jako jsou název, architektura, barevná schémata, marketing a používání tří jazyků v provozních aktivitách centra.

V roce 2008 získalo obchodní centrum ATRIO International Design and Development Award (mezinárodní cena za design a development) a bylo vyhlášeno nejnovativnějším obchodním centrem na světě. V roce 2009 udělila ICSC (Mezinárodní sdružení obchodních center) centru cenu „Best-of-the-Best for Sustainable Design Award“ (nejlepší centrum s udržitelnou koncepcí) a stalo se tak nejlepším obchodním centrem s udržitelným vývojem na světě. ATRIO Villach je průkopníkem ve svém oboru, pokud jde o téma ekologie. Bylo postaveno na tepelně aktivovaných monolitických betonových pilotech, které jsou zaraženy v zemi až do hloubky 70 m a slouží jako energetické piloty pro vytápění a chlazení obchodního centra. S jejich pomocí centrum dosahuje vysokých úspor emisí CO<sub>2</sub> a dokáže pokrýt téměř jednu polovinu požadované spotřeby elektrické energie.



<b>ADRESA</b>	Kärntner Straße 34, 9500 Villach, Rakousko
<b>PRONAJÍMATELNÁ PLOCHA (GLA)</b>	38.700 m <sup>2</sup>
<b>POČET PRACOVNÍCH MÍST</b>	Asi 900
<b>OBCHODY</b>	Asi 90
<b>KLÍČOVÍ NÁJEMCI</b>	INTERSPAR, Kastner & Öhler, H&M, Hervis, Müller, Hollister, Humanic, Thalia, Blue Tomato
<b>HISTORIE PROJEKTU</b>	Částečné otevření: Listopad 2005, Slavnostní otevření: Březen 2007
<b>PARKOVACÍ MÍSTÁ</b>	2 000 bezplatných parkovacích míst (podzemní parkovací garáž, parkovací podlaží, venkovní parkování)
<b>OTEVÍRACÍ DOBA</b>	Po–Pá 9:00–19:30, So 9:00–18:00 INTERSPAR* Po–Pá 8:00–20:00, So 8:00–18:00 *změna vyhrazena pro speciální otevírací dobu
<b>SPECIALIZOVANÁ ZAŘÍZENÍ</b>	Policejní stanice, dětská herna Planet Lollipop, dětský koutek Mini Lollipop, mapa na podlaze, po které lze chodit, dobíjecí stanice pro elektromobily  <a href="http://www.ses-european.com/portfolio">www.ses-european.com/portfolio</a> <a href="http://www.ses-european.com/contact">www.ses-european.com/contact</a>